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EXERCICE 1 : Histoive (3 pts)
Range dans ’ordre chrenolegique les événemients suivants :

La chute du mur de Berlin (A), les accords SALT 1 (B), Ia création de POTAN (C),
accords Helsinki (D), Naissance de la RDA (E), Fin du bloc communiste ()

EXERCICE 2 : Géographie (3pts)

Relie d’un trait les problémes de la celonne A 3 leurs solutions dans la colonne B.

Colonne A colonne B
Croissance rapide de ia population @ e svst2me de ponts & peage
Dégradation des routes @ o instauration du code de conduite politique
Chomage des jeunes & e construction de nouvelles écoles
‘lasses surchargess 8 ° pblitique d’autosuffisance alimentaire
Insuffisance des produits vivriers © o pianification familiale

Violences socio-politiques @ politique d’emplois jeunes
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DEUNIEME PARTIE : 14 pfs
FXERCICE 1
ISSERTATION Ty

SLULIET @ Les reformes de Gorbatchay et la dislocation du bloc de PESH

ENERCICE 2
Sujet 1 : commentaive de document

Dette extérieure de la cote d’ivoire en millions de dollars et % du PIB

ANNEES | 2009 2010 [ 2011 [ 2012 | 2013 2914 2015 | 2016 |
% | 5532 | 4286 | 4860 | 3383 | 3634 | 3927 | 5251 | 57.91 |
\]lh“‘ | S, RE | i . F ] -
e I \1’ ® 113430,80 | 10664.80 | 12334.40 | 9168,00 | 11287,80 | 1322520 | 15114,80 | 1719370 '.
| W& HMIArs | !

Source : Institut National de la Statistique, 2016.

CONSIGNES
- Constmus la courbs d'évelution de la dette exiérieur= de la cote d'ivoire de 2009 4 2016
Echelle : 1om —--» 2300 millions dollars
1.5 » 1an

-

- Commente la courbe

- Montres en quot la dette est un frein au développement économique et social de la cote
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SITUATION D'EVALUATICN

Pour la Prepy aration du cowrs sur}

ia guerre froide, le professec;r d’histoire-géographie de la
mnumh A 1'- lycée classiqus d°Abi Jaﬂ demande & ses €léves de faire des recherches. Pendant
propos de NIKITA KROUTCHEV «je neus beaucoup acequon

-\.L’lc‘u; hcnm guerre. Notre pr'm ipeé J bjecnf au contraire, était de dlssuaderl Amenque de le

faire elle-méme »

Consignes
1- Quel probleme pose cette situation ?
2- Comment Kroutchev justifie-t-il son acte 2
3- Etes-vous d’accord av

d avee Kroutchev lorsqu’il affirme « Notre principal objectif au
contraire, ¢fait de dissuader I’ Amérique de le faire elle-méme ».




